



Sarvaston Venekerho ry:n syyskokous 13.11.2019 Poikkilaakson ala-asteella.

Pöytäkirja Sarvaston Venekerhon r.y.:n sääntömääräisestä syyskokouksesta.

Läsnä 65 kerholaista. (Liite 1)

- 1 § Kommodori Mahlanen avasi kokouksen.
- 2 § Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Timo Mahlanen, sihteeriksi Ari Enroth sekä pöytäkirjan tarkistajiksi Janne Bäckman ja Markku Manninen.
- 3 § Pj. totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja siten päätösvaltaiseksi.
- 4 § Puheenjohtaja kertoi lyhyesti purjehduskauden tapahtumista. Puheenvuorossa todettiin mm:
- Kerhon talous on hyvä.
 - Satama ja telakka on täynnä.
 - Mastokatoksia on korjattu.
 - Keskusteltiin kaupungin suunnitelmista telakka-alueen osalta. Tällä hetkellä tilanne näyttää paremmalta.
 - Kerhon virallinen tiedotuskanava on kerhon kotisivut. FB toimii epävirallisena kanavana tarpeen mukaan.
- 5 § Sihteeri luki kerhon toimintasuunnitelman vuodelle 2020. Toimintasuunnitelma hyväksyttiin.
- 6 § Taloudenhoitaja esitteli talousarvion vuodelle 2020. Talousarvio hyväksyttiin.
- 7 § Taloudenhoitaja esitteli suunnitelman kerhon maksuiksi vuodelle 2020. Johtokunnan ehdottamat maksut hyväksyttiin. Hallitus valmistelee esityksen talkoo- ja vartiokäytännöistä toimihenkilöryhmittäin.
- 8 § Kommodoriksi vuodelle 2020 valittiin Timo Mahlanen ja varakommodoriksi Matti Valtonen.
- 9 § Johtokunnan jäseniksi kaksivuotiselle kaudelle valittiin äänestyksen jälkeen Heikki Koivula, Mika Latvasto ja Juha Andelin.
- 10 § Toiminnantarkastajina jatkavat Lars Nyman ja Sauli Hämäläinen. Varalla Pekka Lehmuskoski ja Olli Soininen.
- 11 § Muut asiat:
- Uuden saaripaikan hankinnasta äänestettiin.
 - o Hankkeen kannalla oli 34 osallistujaa, 9 osallistujaa vastusti.
 - o Päätettiin edetä saarihankkeessa.
 - Olli Kantanen esitti, että hallitus noudattaisi hyvää hallintotopaa. Todettiin että näin on toimittu, mutta noudatetaan ensisijaisesti kerhon virallisia sääntöjä ja Suomen lakia. Päivitetään yhdistyksen säännöt 2020 Syyskokoukseen mennessä.
 - J. Savolainen toivoi parempaa suunnittelua telakan täytössä.
 - Telakkamestari Valtonen kertoi nykyisestä käytännöstä, jossa huomioidaan jäsenten toivomus mm. nostoajankohdasta, eikä pakoteta veneen nostoon tietynä päivänä.
 - Telakan portit pidetään suljettuna muutoin kuin nostopäivinä. Tällöin vältytään tilanteelta, että veneitä jätetään väärille paikoille. Veneen tyhjennys raskaammista tavaroista on syytä tehdä laiturilla, jolloin laiturikärryjen käyttö on helppoa. Kaikkien venepukkien on oltava merkittyjä, koska niitä voidaan joutua siirtämään telakkamestarin ja kalustomestarin toimesta.
 - Kommodori vastasi K. Kälviän kysymykseen telakan osalta.
 - Toivottiin lisää infoa kirjeenvaihdosta mm. kaupungin kanssa, mutta todettiin, että on vaikea tiedottaa keskeneräisistä asioista.
- 12 § Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.40.

Timo Mahlanen (Pj)
Prikitie 2A, 00850 HKI

Janne Bäckman
Döbelninkatu 5 B 26, 00260 HKI

Ari Enroth, (siht).

Markku Manninen
Sarvastonkaari 74A, 00840 HKI